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Histórica graduación en Ciudad Universitaria
Tegucigalpa, 25 de marzo de 2022.- A dos años de cumplirse el inicio de la pandemia por COVID-19, la Universidad Nacional Autónoma de Honduras (UNAH) retoma los actos ceremoniales de graduación en el Palacio Universitario de los Deportes.
En las primeras graduaciones presenciales, la UNAH extenderá tu título de graduación a 2,595 nuevos profesionales de todas las ramas del conocimiento, habiendo 17 menciones honoríficas de Summa Cum Laude, 128 Magna Cum Laude y 956 Cum Laude, lo que representa el 40% de los graduados.
Como es tradición y debido al gran número de graduandos, el evento se desarrolló en dos días, siendo el primero el 23 de marzo donde se graduaron en horas de la mañana 648 jóvenes de la facultad de Ciencias Económicas, Administrativas y Contables, y 677 en horas de la tarde pertenecientes a las facultades de Ciencias, Odontología, Ciencias Químicas y Farmacia y Ciencias Jurídicas.
Entre tanto, hoy 25 de marzo en la jornada matutina recibirán su título 718 profesionales de las facultades de Humanidades y Artes y de Ciencias Sociales; seguidamente en la jornada vespertina 552 obtendrán su título que los acredita como profesionales de las áreas de las Ciencias Médicas e Ingeniería.
Al respecto el rector de la UNAH, Francisco J. Herrera Alvarado dijo “no era lo mismo para nosotros estar entregando por ventanilla obligados a hacerlo por el tema de la pandemia… nos sentimos tan afortunados de poder tener estos rostros contentos de estos jóvenes acompañados de sus familiares”, al tiempo que agregó que la UNAH se complace de tener nuevamente la presencia de los graduandos en las instalaciones universitarias; “es un momento icónico para ellos -estudiantes- y para nosotros extraordinario”.
Por su parte, las autoridades de la Secretaría General informaron que las carreras más numerosas son las de Pedagogía con 222 profesionales, Psicología con 170, Contaduría Pública con 155, Administración de Empresas con 130 y Odontología con 124.
Los grados académicos de los cuales se otorgarán títulos universitarios pertenecen a 6 carreras técnicas, 47 licenciaturas, 14 maestrías, 2 especialidades y 1 doctorado. 
Dado en Ciudad Universitaria José Trinidad Reyes
image1.png
NOTA DE PRENSA





